
Балтський психоневрологічний будинок-інтернат 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 
  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: 

 

Балтський психоневрологічний будинок-інтернат, Одеська область, м. Балта, вул. Володимирська, 

буд. 2, код ЄДРПОУ 03189073, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 Закону України 

"Про публічні закупівлі" 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

Код ДК 021:2015 45310000-3-Електромонтажні роботи (капітальний ремонт з монтажу 

системи блискавкозахисту) 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-05-23-009069-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
488 815,00 тис. грн з ПДВ (Чотириста вісімдесят вісім тисяч  вісімсот п’ятнадцять гривень 00 

коп.) 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

         

БАЛТСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК - ІНТЕРНАТ  є державною 

установою, яка фінансується і залежить від мисцевого бюджету. Державні  і муніципальні 

витрати здійснюються через фінансування – безоплатне й безповоротне виділення коштів 

з державних або муніципальних фінансових фондів на задоволення публічних потреб. 

також БАЛТСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК - ІНТЕРНАТ є розпорядник 

бюджетних коштів нижчого рівня – розпорядник, який у своїй діяльності підпорядкований 

відповідному головному розпоряднику та (або) діяльність якого координується через 

нього. Одержувач використовує бюджетні кошти на підставі плану використання 

бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань, затверджених у 

кошторисі відповідного розпорядника бюджетних коштів, але, як правило установа не 

може прогнозувати, настання того розподілу, та затвердження бюджетних асигнувань, на 

закупівлю тих, чи інших товарів. Ч 3 Пунктом 13 Постанови Кабінету Міністрів України 

від 12 жовтня 2022 р. № 1178 віизначено, що: 13. Придбання замовниками товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 

здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: у замовника після 

укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових робіт чи 

послуг, пов’язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого виконавця 

робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання 

послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за 

результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого 

виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення 

договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 



відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення 

закупівлі; 

      Балтський ПНБІ в 2021 році замовив у ТОВ "УКРПОЖЗАХИСТ" Проектно-

кошторисну документацію  по капітальному будівництву Блискавкозахисту. 

     В зв’язку з відсутністю коштів, подальші роботи призупинилися. 

В поточному 2025 році, роботу по розрахункам та оформленню всіх необхідних 

документів відносно Блискавкозахисту.- поновили. 

     Таким чином у установи БАЛТСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК - 

ІНТЕРНАТ, виникла необхідність застосувати дану норму. 
     Закупівля за предметом код ДК 021:2015: 45310000-3-Електромонтажні роботи (капітальний 

ремонт з монтажу системи блискавкозахисту), здійснюється шляхом укладання прямого договору, 

як Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.  

____________________________________________________________________________________ 

 


